



## 王昌荣在全省扫黑除恶专项斗争视频会议上强调 扎实开展“扫黑除恶攻坚年”活动 推动专项斗争不断向纵深发展

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8日下午,全省扫黑除恶专项斗争视频会议在杭州召开。省委常委、政法委书记、省扫黑除恶专项斗争领导小组组长王昌荣在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争系列重要指示精神,按照中央和省委部署,扎实开展“扫黑除恶攻坚年”活动,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任,推动专项斗争不断向纵深发展,为我省“两个高水平”建设创造安全稳定的社会环境。王双全、李占国、贾宇讲话。朱晨主持并传达省委常委会会议精神。胡志权、马小秋部署工作。

自专项斗争开展以来,全省各地各有关部门强化组织领导,注重宣传发动,加强线索排摸,严格依法打击,着力深挖彻查,推进综合治理,专项斗争取得了重要阶段性成果,全省社会治安环境明显改善,党风政风社会风气明显好转,基层组织建设明显夯实,投资发展环境明显优化,群众安全感满意度明显增强。去年1—12月,全省刑事案件立案同比下降13.07%,命案、“两抢”、盗窃案件立案同比分别下降8.91%、38.79%、27.25%。

王昌荣指出,实践充分证明,以习近平同志为核心的党中央作出开展扫黑除恶专项斗争的重大决策部署,契合时代要求,顺应民心民意,彰显法治权威,展现出了重大

的现实意义和深远的战略意义。各地各有关部门要提高政治站位,把思想和行动进一步统一到习近平总书记系列重要指示精神上来,切实增强开展专项斗争的紧迫感责任感使命感。要准确把握当前黑恶势力犯罪的新动向和新特点,深入剖析工作中的短板和问题,聚焦重点领域、关键环节,以“扫黑除恶攻坚年”活动为总载体,坚持“面上抓平衡、点上求打深;严把质量关、深挖‘保护伞’;建长效机制、铲除黑恶土壤”的思路,完善策略方法,明确主攻方向,扎实推动形成一波又一波强大攻势。

王昌荣强调,要组织开展严打深挖行动,压实市、县党委主体责任,加大依法打击力度,快捕快诉快判涉黑恶案件,彻底摧毁

黑恶势力经济基础,着力解决涉黑涉恶重点问题。要组织开展“打伞破网”行动,把深挖幕后“保护伞”作为下一步主攻方向,敢于“刀刃向内”,健全“打伞破网”机制,坚持“一案三查”,坚决清除害群之马。要组织开展固本强基行动,坚持发展新时代“枫桥经验”,加强基层组织建设,增强整治辐射力,彻底铲除黑恶势力滋生土壤。要深入宣传发动群众,营造强大声势,广辟线索来源,打好扫黑除恶人民战争。要强化督导考核推动,建立健全常态化督查检查机制和考核评价机制,全力确保专项斗争落地见效。

省、市、县(市、区)扫黑除恶专项斗争领导小组成员及成员单位联络员参加会议。

## 用了“银泰”二字要赔百万? 两家“银泰”把官司打到省高院

本报首席记者 高敏 实习生 熊天姝

提起“银泰”,我们的第一反应就是百货商厦。通常我们所说的“银泰百货”的全称,其实是浙江银泰百货有限公司(以下简称浙江银泰)。在湖州市区,有一家湖州银泰商业大厦(以下简称湖州银泰),当地老百姓习惯称之为“银泰商厦”,是湖州市区的地标之一。

此银泰非彼银泰,那么,到底谁才是真正的“银泰”?

浙江银泰认为湖州银泰“傍名牌”,湖州银泰则表示“我们明明是‘老字号’了”。两家公司为此对簿公堂,官司打了一场又一场。近日,浙江省高院对其中浙江银泰诉湖州银泰侵犯商标权及不正当竞争一案二审开庭审理。

原告方浙江银泰以百货零售为主营业务,认为“银泰百货”这个商标在公众中具有较高知名度,而湖州银泰在经营场所大量使用带有“银泰”字样的标识进行宣传,严重侵犯注册商标专用权;另外,湖州银泰的所在地也在浙江,不可能不知道银泰商业集团的存在,双方的经营范围也相同,容易引起混淆,“湖州银泰为恶意模仿”。诉状中,浙江银泰要求湖州银泰立即停止侵权,并赔偿经济损失。

但湖州银泰认为,浙江银泰所主张的“银泰百货”商标与湖州银泰商厦的“银泰”字号不是一回事。“湖州银泰商业大厦有限公司”为依法注册登记的企业名称,取名“银泰”是源于当时湖州建行系统一家公司的字号及附近一家名为“金泰”的公司。湖州银泰商厦对“银泰”字号享有企业名称专用权,在商厦中使用含有“银泰”文字的标识,是对企业名称和简称的正当使用,不存在攀附“银泰百货”商标的意图,“湖州银泰商厦在湖州当地家喻户晓,与浙江银泰在市场区域、经营模式等方面明显不同,不存在混淆的可能性,公众足以分辨”。

(下转2版)



### 热血暖寒冬

昨日,杭州市江干区教育局举行教师冬季无偿献血活动。辖区内69家学校、单位的550位教职工踊跃献血,缓解杭州冬季用血困难。

林云龙 汪驰超 摄

## 只为兑现“基本解决执行难”的庄严承诺 我省法院咬紧牙关紧盯目标接续攻坚



本报首席记者 高敏 实习生 熊天姝

“执行看浙”全媒体直播活动日前在台州收官,1300万网友在“围观”中见证了浙江法院坚决打赢基本解决执行难攻坚战的力度和决心。

2018执行决胜之年,全省法院咬紧

牙关、紧盯目标,一场场执行攻坚战不停顿、不懈怠,接续攻坚,只为兑现对人民的庄严承诺。2018年,全省法院共收执行案件78万件,办结66.6万件,执行到位金额879.4亿元。

### 一场场攻坚战不停顿

2018年12月27日上午,气温已接近零度,天台法院的80名执行干警全副武装,出发前往调查天台县某垫业有限公司的生产经营情况。

这家垫业公司于2017年8月发生火灾,造成隔壁某服饰公司财产损失。

事发后,垫业公司不仅没有主动履行法院判决要求赔偿的34余万元,法定代表人许某还借另一家汽车用品公司的名义暗中从事生产经营。

当天,执行干警向许某宣读了搜查令,对厂区的生产区域及办公室进行了强制搜查。在厂区角落的旧电脑里,干警们发现了销售清单、公司账本、商标图等关键证据,再结合对工人们的谈话取证,许某对借壳经营隐匿财产的事实“无话可说”。最终,许某被法院处以司法拘留15日、罚款5万元,他转而积极筹款履行法定义务。

(下转2版)

### 导读

春节前夕连杀三人“为母报仇”

**张扣扣一审被判死刑**

**律企联**

中小企业免费法律咨询平台